Szanowni Państwo,
Informujemy, że do arkuszy z matematyki (poziom rozszerzony) i fizyki (poziom podstawowy) wkradły się nieścisłości.
Prosimy o odczytanie poniższych komunikatów uczniom przed przystąpieniem do egzaminów.

ERRATA – arkusz z matematyki na poziom rozszerzony
W zadaniu 7 w arkuszu z matematyki na poziom rozszerzony na s. 8 zamiast słowa „nierówność” powinno być słowo „równanie”.
Prawidłowa treść zadania powinna brzmieć:


Rozwiąż równanie:  ,  gdzie .
Poniżej załączamy prawidłową wersję zadania.
[image: ]


ERRATA – arkusz z fizyki na poziom podstawowy

W zadaniu 14.2. w arkuszu z fizyki i astronomii do poziomu podstawowego na s. 9 w ostatnim zdaniu zamiast wyrazu "obrazu" powinien być wyraz "przedmiotu".
 
Prawidłowa treść zadania:
 
„Zadanie 14.2.
[bookmark: _GoBack]Jeżeli układ ten zalejemy wodą o współczynniku załamania no = 1,3, to jaka będzie wtedy ogniskowa soczewki? Oblicz, w jakiej odległości od soczewki uzyskamy obraz. Określ, czy obraz będzie pozorny, czy rzeczywisty. Przyjmij, że odległość przedmiotu od soczewki wynosi x = 7 cm.”
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